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Název a číslo projektu: 

Společný výcvik, nácvik a vzdělávání českých a rakouských specializovaných 

bezpečnostních složek; SPF-02-046 

Název Žadatele: 

Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje 

Název partnera (partnerů): 

Spolkové ministerstvo vnitra Rakouské republiky 
Zemské policejní ředitelství pro Dolní Rakousko 

Doba realizace projektu: 

01. 03. 2025 – 28. 02. 2026 

Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP 
na základě Osvědčení o způsobilých výdajích): 

   28047,39€ /    22437,91€ 

Stručný popis projektu: 

Projekt byl zaměřen na posílení odborných schopností a spolupráce mezi českými a 
rakouskými specializovanými bezpečnostními složkami. Byly realizovány specifické 
výcvikové a vzdělávací aktivity, které připravily složky obou zemí na spolupráci i lepší 
zvládání krizových situací a posílily přeshraniční bezpečnost. Projekt se zaměřil na čtyři 
klíčové cílové skupiny policejních specialistů: vyjednavače, pořádkové jednotky, dopravní 
policii – „mototým“ a speciální složky pro operativní dokumentaci. Vyjednavači absolvovali 
společný výcvik v České republice i v Rakousku, kde se policisté rovněž zúčastnili 
mezinárodní konference „Krizové vyjednávání – oblasti použité, koncepty a získané 
zkušenosti“, za účasti přednášejících z mnoha států (USA, Norsko, Řecko, Polsko a další.) 
Pořádkové jednotky se zapojili do tří aktivit: vzdělávání managementu jednotek v obou 
zemích, výcviku instruktorů s jejich přímým zapojením do policejního výcviku a společného 
výcviku policejních zdravotníků v České republice. Policisté Rakouska si například vyzkoušeli 
výcvik v umělém kanále na divoké vodě v Roudnici nad Labem. Bylo jim představeno nově 
vybudované Multifunkční výcvikové středisko v Brně v Řečkovicích, zúčastnili se střeleckého 
výcviku a veletrhu IDET (mezinárodního veletrhu obranné a bezpečnostní techniky), který 
se konal na výstavišti v Brně. Během společného výcviku v Rakousku se policisté ČR zapojili 
do školení lanové a vysokohorské záchranné techniky v Sankt Lorenz, navštívili ETZ 
(speciálně upravený výcvikový prostor v Sattledtu) a rovněž absolvovali střelecký výcvik. 
V rámci vzdělávání vedoucích pracovníků se čeští policisté v Rakousku zúčastnili  
bezpečnostního opatření  během fotbalového zápasu na Národním fotbalovém stadionu 
Ernsta Happela ve Vídni, kde se hrálo kvalifikační utkání Rakousko – Bosna a Hercegovina.  
Rakouští policisté se v České republice zúčastnili bezpečnostního opatření v rámci Velké 
ceny České republiky 2025 silničních motocyklů, která se na Masarykův okruh do Brna 
vrátila po pěti letech. V rámci opatření se seznámili s postupy PČR při opatřeních takového 
rozsahu. V září 2025 se policisté SPJ Brno a WEGA zúčastnili základního a pokročilého Kurzu 
taktické medicíny TECC LEO/ TECC Provider v Lhenicích.  
Mototým dopravní policie se zaměřil na společný výcvik instruktorů týmu policistů 
zapojených do činnosti dopravní policie při nasazení motocyklů. Policisté obou zemí během 
výcviku jak v Rakousku, tak i v ČR sdílely zkušenosti s výcvikem a výkonem motohlídek, 
taktickými dovednostmi a celkovou organizaci výkonu náročné služby na motocyklech. 
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Shrnutí projektu 
Projekt významně přispěl k posílení spolupráce a koordinaci mezi specializovanými českými a 
rakouskými bezpečnostními složkami, což zvyšuje jejich schopnost reagovat na společné 
bezpečnostní výzvy nejen v příhraniční oblasti. Díky společným výcvikům, studijním návštěvám 
a odborným cvičením si policisté z obou zemí osvojili nové postupy, zvýšili efektivitu při řešení 
krizových situací a zajištění veřejného pořádku. Nové poznatky, získané během výměnných 
pobytů a výcviků budou ze strany jednotlivých jednotek postupně implementovány do výcviků 
policistů na jednotlivých útvarech.  Projekt podpořil vzájemné porozumění a důvěru mezi 
jednotlivými složkami, byly navázány nové přímé kontakty, což povede k lepší koordinaci a 
rychlejší společné reakci na mimořádné události v příhraničních oblastech. Tímto způsobem 
projekt přispívá k vyšší úrovni bezpečnosti pro obyvatele na obou stranách hranice. 

Všichni zúčastnění se dohodli na dalším zintenzivnění Česko-rakouské spolupráce v oblasti 
výcviku řidičů motocyklů. Speciální složky zaměřené na operativní dokumentaci absolvovali 
tři aktivity: přípravný pobyt v ČR a AT pro účely společné přípravy cvičení v obou zemích, 
cvičení přeshraničního sledování a společné vyhodnocení výsledků tohoto cvičení.    
Pro účely zajištění informovanosti účastníků o zdroji financování a propagaci projektu byly 
pořízeny drobné propagační předměty s publicitou projektu, které byly v průběhu aktivit 
distribuovány mezi jednotlivé účastníky (termoska, šroubováček, držák na mobil do auta). 
 

Jedna fotografie z realizace projektu: 

 


